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第１８８回教育研究評議会議事録 

 

１ 日 時  令和元年１１月２１日（木）１３時３０分～１４時１５分 

２ 場 所  本部大会議室 

３ 出席者  森脇，福井，江馬，野々村，鈴木，大藤，吉田，林，王，別府，山田，富樫，

洞澤，岩間，村井，杉山，光永，海野，丹羽，益川，粟屋，山本，野村，細野，

森田の各評議員 

オブザーバー：吉田，松原 

 

４ 第１８６回及び第１８７回の議事録を確認した。 

 

５ 報告事項 

（１）令和元年度第８回教学委員会(１１／１９)について 

江馬評議員から，レジュメに基づき報告があった。 

 

（２）教員の学位及び業績の公表（認証評価での指摘事項への対応）について 

福井評議員から，資料１に基づき，教員の学位及び業績の公表（認証評価での指摘事項へ

の対応）について説明があり，未入力者に対し，学位及び業績を researchmapへ入力し，公

表するよう依頼があった。 

 

（３）令和元年度教育職員関門評価結果について 

大藤評議員から，資料２に基づき，教育職員関門評価結果について報告があり，評価対象

者数，評価結果，評価結果に基づく措置について説明があった。 

 

（４）令和２年度「成果を中心とした実績状況に基づく配分」に用いるデータ等に関する事前準

備について 

大藤評議員から，資料３に基づき，文部科学省から，令和２年度「成果を中心とした実績

状況に基づく配分」に用いるデータ等に関する事前準備について依頼があった旨報告があり，

今後の文部科学省からの照会・調査に備え，学内における教育研究組織及び常勤教員の学系

分類，学系分類に向けた各種データの集約・整理について準備を進めるよう依頼があった。 

 

（５）役員会報告について 

議長から，資料４に基づき報告があった。 

 

（６）教育職員の雇用について 

   議長から，資料５のとおり教育職員及び特任教員を雇用した旨の報告があった。 
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６ 審議事項 

（１）全学共通教育科目に係る非常勤講師経費の負担に関する申合せ（案）について 

江馬評議員から，資料６に基づき，教育推進・学生支援機構において，本学の教養教育の

在り方も含め種々検討した結果，全教員出動体制の原則は堅持することとし，全学共通教育

科目に係る非常勤講師経費の負担は，基本的に平成２３年１１月１７日開催の本会議承認の

趣旨を踏襲し，申合せ（案）を策定したい旨の説明があり，審議の結果，これを承認した。 

 

（２）教育職員の任期を定める規程の一部改正について 

大藤評議員から，資料７に基づき，任期を定めて任用する教育研究組織として，新たに工

学部にプロジェクト対応型組織を追加すること，また，平成３０年度限りで終了したプロジ

ェクトを削除することに伴い，教育職員の任期を定める規程の一部を改正したい旨の説明が

あり，審議の結果，了承された。なお，本議案については，役員会に附議することとされた。 

 

７ 資料配付事項 

（１）令和元年度学修支援部門ＦＤ・ＳＤ及び教養教育推進部門ＦＤの開催について 

  江馬評議員から，資料８に基づき連絡があった。 

 

（２）第１８回岐阜県内外国人留学生日本語弁論大会について 

  鈴木評議員から，資料９に基づき連絡があった。 

 

（３）「防災イベント 災害への備え」について 

  鈴木評議員から，資料１０に基づき連絡があった。 

 

８ 次回の開催について 

（１）次回は，１２月１９日（木）大会議室において，１３時３０分から開催することとされた。 

 


